

## Відгук-рецензія

на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
спеціальності 133 Галузеве машинобудування  
НУ «Чернігівська політехніка»

Метою освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з галузевого машинобудування з акцентом на критичне мислення та практичні навички дослідження, розвиток компетентностей, необхідних для комунікації, кооперації, поширення інформації для забезпечення сталого розвитку регіону, інтеграції України до Європейського освітнього простору.

Особливістю представленої програми є акцент на здатність до наукової, виробничо-технологічної, конструкторської, технологічної, проектної діяльності на машинобудівних підприємствах усіх форм власності, що є актуальним для потреб підприємств, зокрема, Чернігівського регіону.

Представлений у програмі перелік обов'язкових освітніх компонент (дисциплін) є достатнім для забезпечення належного рівня підготовки фахівців. У програмі присутні вибіркові компоненти, що дозволяє здобувачу реалізувати власний вибір і самостійно визначити напрямки подальших наукових досліджень.

Співпраця з кафедрою автомобільного транспорту та галузевого машинобудування НУ «Чернігівська політехніка» дає можливість впроваджувати нові тенденції та напрямки у галузі механічної інженерії шляхом корегування переліку або змісту освітніх компонент та узгоджувати напрямки досліджень.

Потужна наукова школа кафедри, використання спеціалізованого лабораторного обладнання й програмного забезпечення сприяє підготовці фахівців на високому рівні та дає можливість вирішувати прикладні задачі галузевого машинобудування.

Отже, освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» третього рівня вищої освіти має всі необхідні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути використана при підготовці відповідних фахівців.

Голова правління  
ПрАТ «Чексіл-Автосервіс»



Олександр Рошинський

## Рецензія-відгук

на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування»  
третього рівня вищої освіти  
спеціальності 133 Галузеве машинобудування

Освітньо-наукову програму розроблено викладачами кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування та враховує потребу України у кваліфікованих і конкурентоспроможних професіоналах.

Дана освітньо-наукова програма містить загальну інформацію, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, перелік дисциплін та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів освіти.

Тісна співпраця із викладачами кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування НУ «Чернігівська політехніка» дала можливість переконатись у їх високому професіоналізмі. Наукові дослідження виконуються в активному дослідницькому середовищі, спрямовані на розв'язання актуальних задач і проблем в галузевому машинобудуванні.

Зрозумілість структури та змісту освітньо-наукової програми підготовки здобувачів за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволить забезпечити формування вказаних компетентностей випускників у галузі механічної інженерії. Програмні результати навчання в освітній програмі відповідають програмним компетентностям.

Загалом освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» є актуальною, повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки наукових кадрів зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування.

Директор  
ТОВ «Італтекс Меріно»



Юрій Шаров

**Рецензія**  
на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування»  
третього рівня вищої освіти  
спеціальності 133 Галузеве машинобудування

У сьогоднішніх реаліях є очевидним, що без залучення наукових фахівців неможливий подальший розвиток галузі механічної інженерії в Україні. В умовах дефіциту наукових кадрів сталий розвиток галузі і економіки загалом здається вельми сумнівним. Тож, подана на розгляд освітня програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування є вкрай актуальною.

Мета, структура та зміст програми вказують на розуміння розробниками актуальних проблем сучасного галузевого машинобудування. Усі дисципліни відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі механічної інженерії, розвивають ключові компетентності. Розподіл обов'язкових та вибіркових дисциплін є доцільним та послідовним. Компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є актуальними. Як представники роботодавців висловлюємо задоволення переліком та змістом дисциплін за спеціальністю, оскільки враховують сучасні підходи у вирішенні проблем галузевого машинобудування.

Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є вкрай актуальними.

В цілому у поданій на рецензування освітньо-науковій програмі цілі та програмні результати навчання відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці. Освітньо-наукова програма забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами.

На основі поведеного аналізу рекомендуємо освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування» до впровадження в освітній процес.

Директор ТОВ  
«Датчикове підприємство «ЗАВОД РАПІД»

 В.А. Титенок